
Za čisto in zeleno krajevno skupnost

Poiščimo najlepše
in najgrše...

Če hočemo čisto in zeleno Ljubljano, ki je nekoč slovela po svoji lepoti, prijetnosti in privlačnosti,
potem moramo začeti prl temelju, to Je pri stanovsnjskih blokih, ulicah, naseljih in nato šele po kra-
jevnlh skupnostlh, občinah In v vsem mestu.

Turistično društvo Dravlje je med svoje temeljne
dojavnosti uvrstilo splošno in hortikulturno ureditev
vseh treh KS, kjer razvija svojo dejavnost. V ta
namen je izvolilo posebno komisijo za splošno in
hortikulturno ureditev, ki jo vodijo v KS Bratov Bab-
nik Darko Lipužič iz Levičnikove 12, v KS Dolomitski
odred dipl. ing. Zora Goljar, Na Koroš ci 10 in v KS i
Dravlje dipl. ing. Greti Jagodič iz Bijedičeve 14.

Komisija za splošno in hortikulturno ureditev bo
skrbela predvsem za čimbolj estelsko in funkcio-
nalno splošno ureditev in olepšanje bivalnega. de-
lovnega in rekreacijskega okolja, da se bodo tako
domačini, kakor tudi gostje tu prijetno počutili. Pri
tem želi komisija čim tesneje sodelovati zlasti s kra-
jevnimi komunalnimi komisijami pri KS, z raznimi de-
legacijami, zlasti pa s samoupravnimi organi KS,
stanovanjskih blokov, ulic, naselij, kakor tudi s
športnim, gasilskim, taborniškim in drugimi sorod-
nimi društvi.

Komisija bo tudi v prihodnje skrbela za nadaljnji
razvoj in ureditev Parka mladosti, ki ga obkrožajo
VVU, osnovna šola, dom starejših občanov in dom
družbenih organizacij, kakor tudi stanovanjski bloki
in individualne hišice. Tu je športno in rekreacijsko
ter družabno zabavno središče mladega rodu, kakor
tudi drugih občanov in delavcev. Ni nepomembno
dejstvo, da je tu zasajenih tudi 68 lip za Tita. KS
Dravlje je namreč na pobudo TD Dravlje ter ob aktiv-
nem sodelovanju športne mladine prva uresničila
vsejugoslovansko akcijo »88 dreves za Tita«.

Nadalje bo komisija posvetila posebno pozornost
tistim predelom, kjer je največ javnega prometa in
kjer si vsakdo naprej pridobi določeno mnenje o
splošni kulturi in urejenosti prebivalcev. Tako bo
konisija posebno skrbela za čistost in urejenost av-
tobusnih postajališč ter za njihovo opremo z zaš-
čitno strešico, nujnimi klopmi in koški za odgadke. V

zvezi s tem bodo vsi prebivafci morali posvečati več
pozornosti urejenosti in čistosti parkirnih prostorov.
Seveda bo potrebna tudi še lepša urejenost trgov-
skih, gostinskih in drugih javnih lokalov, njihovih
izložb in neposredne okolice. Poskrbeti bo treba za
sprotno odstranjevanje zastarelih plakatov, letakov,
vabil in obvestil o že minulih prireditvah itd.

Komisija si bo kot že doslej prizadevala za lepe in
urejene ulice, nenasmetene pločnike, urejene spre-
hajalne pcti, nove klopi za počitek, za urejenost dvo-
rišč in vrtov ob javnih poteh itd. Seveda bo komisija
dajala ustrezne pobude tudi za urejenost in obnovo
hišnih fasad, kakor tudi za lepšo ureditev okolice hiš,
stanovanjskih blokov, zlasti pa pri novozgrajenih
stanovanjskih blokih v KS Dolomitski odred za večjo
ozelenitev in ocvetličenje oken, balkonov, zelenic
itd. *

Posebna skrb bo veljala urejanju vrtičkov, zlasti
zakupnih vrtičkov ter sodelovanju v javnih očišče-
valnih akcijah, kakor tudi v raznih drugih akcijah za
olepšanje okolja, v katerem bivamo, delamo ali se
rekreiramo.

Komisija bo dopolnjevala svojo zbirko diapoziti-
vov o najlepših in najgrših predelih v naših KS ter bo
te diapozitive javno prikazovala na raznih priredi-
tvah, o vsem tem pa tudi poročala v našem občin-
skem glasilu.

Letos bomo tudi tekmovali: Izberimo najlepše
urejen stanovanjski blok, ulico, naselje, KS.
Obenem pa bo komisija odkrivala in tudi ustrezno ži-
gosala razne »črne točke« na območju naših treh
KS, da jih tako za vedno odstranimo.

Komisija za splošno in hortikulturno urejanje na-
šega okolja vabi k sodelovanju pri zgoraj naštetih
nalogah vse prebivalce, njihove organizacije itd.
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